

## MATRIZ DE EVALUACION TECNICA

PAC : G30020240094

## Adquisicion de Hidrolavadoras para operaciones Operaciones - GTB

ITEM	PARAMETROS EVALUADOS EN PROPUESTA TECNICA	EMPRESAS PROPONENTES											
		Cumple	No Cumple	Cumple	No Cumple	Cumple	No Cumple	Cumple	No Cumple	Cumple	No Cumple	Cumple	No Cumple
1	Hidrolavadora Marca: Karcher												
2	Modelo: HD 4/10 X PLUS CLASSIC												
3	Tiempo de Entrega: 30 días calendario												
4	Lugar de entrega: Almacenes YPFB Transporte												
5	Garantía: 1 Año												

OSERVACIONES: